5. Basit Olaylarin Olma Olasiligi

MEB Kazanim Kavrama Testi
Sinif

n Bir okuldaki 40 6gretmen, 210 erkek 6grenci ve 210
kiz 6grencinin isimlerinin yazili oldugu bir listeden
rastgele bir isim segilmesi deneyi ile ilgili agagidaki
ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Segilen ismin bir 6gretmene ait olma olasilidi, bir 6g-
renciye ait olma olasiligindan daha azdr.

B) Segcilen ismin bir kiz 6grenciye ait olma olasihgi, bir
6gretmene ait olma olasiligindan daha fazladir.

C) Secilen ismin bir kiz 6grenciye ait olma olasilidi, bir
erkek dgrenciye ait olma olasigina esittir.

D) Secilen ismin bir erkek 6grenciye ait olma olasiligi, bir
o6gretmene ait olma olasiligindan daha azdr.

Asagidaki segeneklerde dort torbada bulunan ayni
ozellikteki toplarin renkleri ve sayilar verilmistir.
Buna gore hangi torbadan rastgele segilen bir topun
kirmizi olma olasiligi daha fazladir?

A) 4 kirmizi, 3 sari
C) 3 kirmizi, 7 sari

B) 2 kirmizi, 4 beyaz
D) 5 kirmizi, 5 beyaz

B 23 kisilik bir siniftaki 6grencilerin numaralari 1'den 23’e
kadar olan tam sayilardir. Ogretmen égrencilerden birine
soru sormak igin bir rakam sdyler ve numarasinin rakam-
lari toplami 6gretmenin séyledigi rakam olan 6grenciler-
den birini rastgele seger.

Buna goére numarasi asagidakilerden hangisi olan
ogrencinin segilme olasiligi daha azdir?

A)7 B) 14 C) 15 D) 17

Arda yuzeylerinde 1, 2, 3, 4, 5 ve 6 rakamlarinin bulun-
dudu, Eda ise yuzeylerinde 1, 1, 2, 2, 4 ve 5 rakamlarinin
bulundugu esit buyuklikteki zarlari birer kez atiyor.

Buna gore
I. 2 atanin kazanacagi bir yarismada Eda’nin kazan-
ma olasiligi daha fazladir.
Il. 6 atanin kazanacagi bir yarismada Arda’nin kazan-
ma olasihgi daha fazladir.

lll. Asal sayi atanin kazanacagi bir yarismada Arda’nin
kazanma olasili§i daha fazladir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)lve ll. B) I ve IIl.

C) Il ve lII. D)1, Il ve IIl.

B Bir olayin olma olasiliginin degeri asagidakilerden
hangisi olamaz?

A) 0 B)% C) 1 D)%
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a Bir buketteki 20 cicekten 5 tanesi kirmizi digerleri sari
veya beyaz renklidir.

Buketten rastgele segilen bir ¢igegin kirmizi olma ola-
siligi sari olma olasiligina esit olduguna goére bukette
kag tane beyaz renkli gigek vardir?

A) 5 B) 10 C) 15 D) 20

Rakamlarin yazili oldugu ayni 6zellikteki kartlarin bu-
lundugu bir torbadan rastgele secilen bir kartta yazan
rakam igin asagidakilerden hangisinin olma olasiligi
daha azdir?

A) Cift olma B) Tek olma

C) 7’den blylk olma D) 3'ten kuglk olma

Asagidaki olaylardan hangisi imkansiz olaya érnek
olarak verilebilir?

A) Haftanin glnlerinin yazih oldugu kartlardan rastgele
segilen bir kartin Gzerinde yazan gunin 4 harfli olmasi

B) Rastgele segilen bir ortaokul 6drencisinin 15 yasin-
dan kiguk olmasi

C) Rakamlar arasindan rastgele secilen bir rakamin iki
basamakli olmasi

D) Akdeniz Bélgesi'nin illerinin yazili oldugu kartlardan
rastgele segilen bir kartin Uzerinde yazan ilin A harfi
ile baglamasi

a Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) imkansiz bir olayin olasilik degeri sifirdir.
B) Bir olayin olasilik dederi 1 ise kesin olaydir.
C) Bir olayin olasilik degeri 1'den buytuk olabilir.

D) Bir olayin olma olasiligi biliniyorsa olmama olasihgi
hesaplanabilir.

m 24 kisilik bir siniftan rastgele segilen bir 6grencinin
erkek olma olasiligi % olduguna goére bu sinifta kag
kiz 6grenci vardir?

A) 16 B) 14

C) 12 D) 8

e
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8.5. Basit Olaylarin Olma Olasiligi - MEB Kazanim Kavrama Testi

m Bir torbada bulunan 3 kirmizi, 5 sari, 4 beyaz bilyenin 1’den 100’°e kadar numaralandirilmis 100 sayfalik bir
arasindan rastgele ¢ekilen bir bilyenin kirmizi olma- kitabin sayfalarindan biri rastgele segildiginde sayfa
ma olasiligi kagtir? numarasinda 2 yazma olasilig: kagtir?

1 1 5 3 1 9 19 1
A g B) 3 C) 15 D) A 1o B) 5o © 00 D) 5

m Bir torbada renkleri disinda ayni 6zelliklere sahip beyaz,

mavi ve sari renkte toplam 45 top vardir.
Bir kiimeste birka¢ drdek, 6 tavuk ve 3 horoz bulunmak-

tadir. Bu torbadan rastgele segilen bir topun mavi olmama
1 < .. - . -
Kiimesin kapisi agildiginda ilk gikanin tavuk olma olasiligi 9 olduguna gore asagidakilerden hangisi
3 -
olasihgi 3 olduguna gore kiimeste kag 6rdek vardir? hesaplanabilir?
A) 6 B) 7 C)8 D) 9 A) Sari top sayisi

B) Beyaz top sayisi
C) Sari ve beyaz toplarin toplam sayisi

D) Beyaz ve mavi toplarin toplam sayisi

Bir bilgisayarin rakamlar farkh li¢ basamakh dogal
sayl olan acilis sifresinin ylizler ve onlar basamagi-
ni dogru tusglayan bir kiginin birler basamagini dogru
tuslama olasihgi kagtir?

m Bir torbada renkleri diginda ayni 6zelliklere sahip sari, kir-
mizi ve beyaz bilyeler vardir.

1 1 1 1 Kirmizi ile beyaz bilyelerin sayisi esit ve torbadan
A) 7o B) o C) o D) - . S .1
10 9 8 7 rastgele secilen bir bilyenin san olma olasiligi  ol-
o duguna gore torbadaki bilye sayisi asagidakilerden
(1]
= hangisi olabilir?
&N
(=]
m Bir kolideki saglam yumurtalarin sayisinin 3 kati, kirik yu- Z A) 20 B) 24 C) 28 D) 30
murtalarin sayisinin 5 katina esittir. =
<
Bu koliden rastgele secilen bir yumurtanin kirik olma =] o . ) . 5
olasilign kagtir? = m 25 kisilik bir siniftaki 6grencilerden her biri gitar, baglama
=
3 5 2 3 = ve ney kurslarindan sadece birine katilmistir. Bu siniftan
A) = B) o C) = D) &
5 9 5 8 rastgele secilen bir 6grencinin gitar kursuna katilan bir
2
6grenci olma olasiligi 5 tir.
Bu ii¢ kursa da katilim olduguna gore bu sinifta bag-
E lama kursuna katilan en ¢ok kag 6grenci vardir?
A) 10 B) 14 C) 15 D) 23
21
B O
Yukandaki gark dondirildiigiinde c¢ark uzerindeki
okun sari bélge lizerinde durma olasihigi kagtir?
1 1 1 1 Mavi Kirmizi Beyaz Siyah
A 3 B) 4 © 6 D) 12
Yukaridaki kutularda iglerinde farkl sayilarda sirasiyla
5, x, 15, y tane mavi, kirmizi, beyaz, siyah renkte ayni
6zelliklere sahip bilyeler vardir. Kutular, i¢lerindeki bilye
o . o ) sayilar kiglkten bliyige dogru olacak sekilde siralan-
Ayni 6zellikteki on topun Uzerine tim rakamlar ayn ayri mistir. Kirmizi ve siyah bilyelerin toplam sayisi 25'tir. Bil-
yazilarak bir torbaya atiliyor. yelerin hepsi bir torbaya atilip rastgele bir bilye ¢ekiliyor.
Bu torbadan"raftgele gekilen bir topl{n uzerindeki sa- Cekilen bilyenin kirmizi olma olasiligi asagidakiler-
yinin 4’ten kiigiik veya 8 olma olasiligi kagtir? .
den hangisi olamaz?
1 2 3 1
A) o B) - C) -5 D) & 2 8 1 2
2 5 10 5 A) 15 B) 5 C) 5 D) 9

E‘% E'!
i =] Cevap anahtari igin, .
[ s 0OR kodu taratin veya adrese gidin & kerimhoca.com/85kkt
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Istenilen olasi durumlarin sayisi
Tim olasi durumlarin sayisi

Bir olayin olma olasiligi =

KUTU

icinde kirmizi veya sari renkli 5 topun bulundugu 1. torbadan rastgele gekilen bir topun kirmizi olma
olasiligi daha fazladir. Ayrica mavi veya sari renkli 7 topun bulundugu 2. torbadan rastgele gekilen bir
topun sari olma olasiligi daha azdir. 1. ve 2. torbadaki toplarin tamami bos bir kutuya atilip karistirili-
yor.

Toplarin tamami renkleri diginda 6zdes olduguna goére bu kutudan rastgele gekilen bir topun
sari1 olma olasiligi en fazla kagtir?

1 1 5 7
Ag B) 7 €)1z D) 42
a, b, ¢, d birer gergek sayi ve b =0, d = 0 B 21 000 m? lik bir arsa ortaklar arasinda paylas-

olmak lizere tinlacaktir. Paylasim icin arsanin tamami
2 2 2 e
avb ¢/d =(a-c)/b d I250 njr 5|00 T;"|Ye 1000 m I'Itlkkl:|>olumlere ayri-
1yor. Toplam bolim sayisi ortaklarin sayisina
— 2 ;
avb =va’b dir. esittir. Her bir boliim numaralandiriliyor ve bu
numaralar 6zdes kartlarin Uzerine yazilarak

2018 LGS

Tablo 1 Tablo 2 bos bir torbaya atiliyor. Arsanin ortaklari ara-
/12 /20 J27 /3 sinda ¢ekilecek kura ile bu bélimlerin sahipleri
belirlenecektir.
A
o /2 V28 Bu kurada torbadan cekilecek ilk kartin

lizerinde yazan numaranin; alani 250 mz,
500 m? ve 1000 m? olan béliimlerden birine
ait olma olasiliklan esit olduguna gore bu
arsanin kag ortagi vardir?

Tablo 1’de verilen ifadelerin her biri Tablo 2’de
verilen ifadelerin her biri ile birer kez ¢arpiliyor.
Bu sekilde elde edilen sayilarin her biri, bir
karta bir sayi gelecek sekilde 6zdes kartlara
yazilarak bos bir torbaya atiliyor. A) 24 B) 36 C)48 D) 60
Torbadan rastgele ¢ekilen bir kartin tizerin-
de yazan sayinin dogal sayi olma olasiligi-
nin % olmasi igin A yerine asagidakilerden

hangisi yazilmahdir?

A) V2 B) /3 C)V/5 D) /7
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2019 LGS Ornek Sorular

u Ankara’dan Trabzon’a ugakla gidip dénecek olan Bilent'in istedigi tarihlerdeki ugak seferlerine ait bilet fiyatlari agsagida ve-
rilmistir. e

Gidis - Donls

Ankara _——* Trabzon

|\

12 Subat 15 Subat
Sali Cuma
\ 1 Yolcu /
( N\ (
Gidig Doniis
Saat Ucret Saat Ucret
08.15 150 TL 10.00 190 TL
11.50 190 TL 11.10 210 TL
16.05 170 TL 18.00 210 TL
22.50 150 TL 21.50 190 TL
J |\

Bulent yukarida verilen fiyatlarla gidis ve dénus ugak biletlerini aliyor.

Buna gore Biilent’in ugak biletlerini alirken 6dedigi toplam tutar icin kag farkl olasi durum vardir?

A) 4

a Bir olayin olma olasiligi =

B) 6

C)8

istenilen olasi durumlarin sayisi

Tim olasi durumlarin sayisi

D) 10

Kerem bos olan kumbarasina sadece 1 liralik ve 50 kurusluk madeni paralar atarak para biriktiriyor. Bu parayla bir oyuncak
helikopter almak icin oyuncakgiya gidiyor. Kumbarasindaki para asagida fiyatlari verilen helikopterlerden pahali olani almaya
yetmedigi i¢in ucuz olani aliyor.

76 TL

—

81TL

1,

Kerem’in kumbarasinda biriken paralarin arasindan rastgele gekilen bir madeni paranin 1 lira olma olasiligi 5 tir.

Buna gore Kerem’in helikopteri aldiktan sonra kag lirasi kalmigtir?

A1

B) 2

C)3

D)4



istenilen olasi durumlarin sayisi

Bir olayin olma olasiligi = "
n y g Tdm olasi durumlarin sayisi

1 - 7 Mart tarihleri arasinda kutlanan Yesilay Haftasi etkinlikleri kapsaminda bir ilgede orta 6dretim 6grencileri arasinda siir,
Oyku ve resim alanlarinda yarigma diizenlenmistir. Yarigsmaya katilan 90 eserin arasindan rastgele segilen bir eserin siir olma
olasiligi en fazla, resim olma olasiligi en azdir.

Buna gore eserlerin dagilimini gosteren dairesel grafik agsagidakilerden hangisi olabilir?

A) Grafik: Eserlerin Dagilimi B) Grafik: Eserlerin Dagihmi C) Grafik: Eserlerin Dagilhmi D) Grafik: Eserlerin Dagihmi

(R o
60°

Resim

Istenilen olasi durumlarin sayisi

n Bir olayin olma olasiligi =

Tim olasi durumlarin sayisi

Bir otelde yapilacak cekilis sonucunda rastgele secilen bir misteriye surpriz hediyeler verilecektir. Bu otelde konaklayan
kadin musterilerin sayisi, erkek musterilerin sayisindan fazladir.

Otele 5 evli ¢ift daha gelmis ve bu musteriler de yapilacak olan ¢ekilise dahil edilmigtir.

Buna gore yeni gelen miisterilerden sonra yapilacak olan gekilisi kazanan kisinin erkek veya kadin olma olasiligi ile
ilgili agsagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Kadin olma olasilig1 artmigtir.

B) Erkek olma olasiligi artmigtir.

C) Erkek olma olasiligi azalmistir.

D) Kadin olma olasiligi degismemistir.

Istenilen olasi durumlarin sayisi
u Bir olayin olma olasihgi = -
Tim olasi durumlarin sayisi

Ahmet, Burcu ve Emine’nin de iginde oldugu bir grup sporcu yariyil tatilinde Antalya’ya kampa gitmistir. Kalacaklari otelde tek
numarali odalar deniz, ¢ift numarali odalar kara manzaralidir.

DENiz

1 3 5 7 9

2 4 6 8 10

KAT PLANI

KARA
Otele erken giris yapan Burcu ve Emine ayni katta bulunan deniz manzaral farkl odalara yerlesmislerdir.

Daha sonra gelen Ahmet ise deniz manzarali odalar dolu oldugundan Burcu ve Emine ile ayni katta bulunan tamami bog olan
kara manzarali odalardan birine rastgele yerlegmisgtir.

Ahmet’in odasinin Burcu’nun veya Emine’nin odasinin tam karsisinda olmama olasihgi kagtir?

1

A) B) 3 c) -5 D) +

w|=



Istenilen olasi durumlarin sayisi

n Bir olayin olma olasiligi = —
Tiim olasi durumlarin sayisi

Ucak ile Ankara’dan Trabzon’a gidecek olan Kerem ve dedesi havaalanina gelmis ve ugakta oturacaklari koltuklari belir-
lemek icin gise memurunun yanina gitmiglerdir. Kerem gise memuruna dedesi ile yan yana, dedesi ise pencere kenarina
oturmak istedigini sdylemistir.

Asagidaki gérselde dolu koltuklar “kirmizi”, bos koltuklar ise “beyaz” renkle gdsterilmistir.

Pencere tarafi

CJi e (I C I CI CJi CIi CJi

I CIi (I (I (I ]
i o CH i Cll

A

@l Dolu CJ Bos

Pencere tarafi

Gise memuru bos koltuklar arasindan her ikisinin de istegine uyan iki koltugu rastgele secip onlara vermistir.

Buna gore gise memurunun Kerem’e 26B numarali koltugu verme olasiligi kagtir?

D)11—6

oo|—=

C)

NN

A) B)

N|—=

Istenilen olasi durumlarin sayisi
Tim olasi durumlarin sayisi

m Bir olayin olma olasiligr =

Asagida bir magazanin duzenledigi bahar kampanyasi kapsaminda musterilerine sundugu 3 farkli indirim secenedi ile ilgili
bilgileri iceren gorsel verilmigtir.

Bu magazada alisveris yapan musteriler, 6deme yapmak icin kasaya geldiklerinde bu 3 indirim seceneginden istedikleri birini
secmektedirler. Mert bu magazadan tanesi 30 TL alan tigortlerden 3 tane aliyor ve kasaya geldiginde bu segeneklerden birini
rastgele segiyor.

Bu durumda Mert’in aldigi tigortlerin tanesini 20 liradan almis olma olasihgi kagtir?

c) 2 D) 1

A)O B) 5

W=



) . lstenilen olasi durumlarin sayisi
m Bir olayin olma olasiligi =

Tim olasi durumlarin sayisi
Asagidaki daire grafiginde Cumhuriyet Ortaokulu 6grencilerinin sinif diizeylerine gére dagilimi verilmigtir.

Grafik: Sinif Diizeylerine Gore Ogrenci Dagilimi

7. Sinif 8. Sinif

Cumbhuriyet Ortaokulunda 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Cocuk Bayrami’'nda konusma yapmasi i¢in ortaokul 6grencileri
arasindan biri rastgele segilecektir. Bu okulda 6. sinifta 6grenim goren kiz 6grenci sayisi erkek 6grenci sayisindan azdir.

Buna gore segilen 6grencinin 6. sinifta 6grenim goren bir kiz 6grenci olma olasiligi agsagidakilerden hangisi olamaz?

A) 13 B) 10 C) § D) &

istenilen olasi durumlarin sayisi

m Bir olayin olma olasiligi = ~
Tim olasi durumlarin sayisi

Asagida Uzerine 1’den n’ye kadar olan sayma sayilari yazili olan kartlar verilmigtir.

Bu kartlarin arasindan rastgele gekilen bir kartin Gzerinde yazan sayinin asal sayi olma olasihgi % dir.
Buna gore n en ¢ok kagtir?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12

m 1 ve kendisinden baska ¢arpani (béleni) olmayan, 1°den bliyiik dogal sayilara asal sayi denir.

. . lIstenilen olasi durumlarin sayisi
Bir olayin olma olasiligi =

Tidm olasi durumlarin sayisi

Asagidaki kutunun icerisinde 1'den 10’a kadar olan dogal sayilardan ardisik 4 tanesinin yazili oldugu 4 kart vardir.

< o
L] [r2] [z2] [ (]
] (1] [s] [a] [}

Sekildeki gibi 11°den 20’ye kadar olan dogal sayilarin yazili oldugu kartlar bu kutunun igine atiliyor.

Kutudan rastgele cgekilen kartin lizerinde yazili sayinin asal sayi olma olasiligi % olduguna gore baslangigta bu
kutunun igindeki kartlarda yazili en biiyiik sayi agsagidakilerden hangisidir?

A)5 B) 6 C)7 D)8
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Istenen olasi durumlarin sayisi
Tim olasi durumlarin sayisi

Bir olayin olma olasiligi =

Su sivi halden kati hale gecerken hacmi %8 ile %10 arasinda artar. Agzi kapali cam bir sisenin igerisindeki suyun don-
mus durumdaki hacmi, sisenin hacminden fazla olursa bu suyun donmasi durumunda cam sise patlar.

Zehra, surahinin igindeki 1400 ml suyun tamamini asagida hacimleri verilen bos cam siseler arasindan rastgele segtigi
birine koymustur.

Zehra bu sisenin kapagini kapatip siseyi derin dondurucuya koymustur.

Buna gore igerisindeki su donduktan sonra sigenin patlama olasilig: kagtir?

A) = B) £ C) 2 D)

(S1E=

istenen olasi durumlarin sayisi
Tim olasi durumlarin sayisi

E Bir olayin olma olasiligi =

Asagidaki gorselde Yildizlar futbol takiminin bir mactaki kadrosu verilmistir.

Yedekler

Qc

z-

Berk Burak P[] ugur

Kaan Doruk Ridvan Kerem

Bu maca ilk 11’de baslayan futbolculardan 3’4 mag sirasinda yedek futbolcular ile yer degistirmistir.
Mag¢ sonunda takimin bu magta oynayan futbolculari arasindan rastgele segilen biri ile roportaj yapilacaktir.

Roportaj yapilan futbolcunun forma numarasinin asal sayi olma olasiligi en ¢ok kagtir?

A) T4 B) 14 )7 D) 3



istenen olasi durumlarin sayisi
Tim olasi durumlarin sayisi

m Bir olayin olma olasiligi =

Eylll, cep telefonunda kendisinin, annesinin ve babasinin segctigi 20 sarkidan olugsan bir muzik listesi hazirlamigtir.
Eylul'dn hazirladigi bu listede annesinin sectigi sarki sayisi, babasinin sectigi sarki sayisindan daha fazladir.
Eylll, cep telefonunun rastgele oynatma 6zelligini kullanarak bu listedeki sarkilari anne ve babasiyla dinlemek istiyor.

Cep telefonunun ilk galacagi sarkinin, Eyliil’iin sectigi bir sarki olma olasiligi % olduguna gore annesinin segtigi
bir sarki olma olasiligi en az kagtir?

A)% B) Z C) o5 D) &

Istenilen olasi durumlarin sayisi

Bir ol I lasiligi =
m ir olayin olma olastign Tim olasi durumlarin sayisi

30 katl bir is merkezinde bulunan doért farkli asansoriin Uzerlerine asilan yazilar ile hangi katlarda durdugu agiklanmistir.

Zemin katta ve i
Tiim katlard kat numarasi asal | | Kat numaras, tam nuz:lr:rI:sll(aZttnaer:Ig;ttlf
um katlarda lan katlard kare sayi olan .
durur. sayi olan katlarda tam sayi kuvveti olan

T katlarda durur. katlarda durur.

(|

Bu is merkezinin 16. katina ¢cikmak isteyen Ersin Bey, asansdrlerin Uzerindeki agiklamalari okumadan bu asansoérlerden
birine is merkezinin zemin katindan rastgele binmistir.

Buna gore Ersin Bey’in bindigi asansoriin, istedigi katta durma olasiligi kacgtir?

1 1 1 3
A) 7 B) 3 C) o D) 4
) _lstenilen olasi durumlarin sayisi
m Bir olayin olma olasiligi = -
Tim olasi durumlarin sayisi
1]2]3] 6
4 5
1’den 48’e kadar numaralandiriimis ebatlari ayni olan tahta bloklar, U | g | L o 12
yandaki gibi her sirada 3'er tane olacak sekilde Ust Uste dizilerek bir 13|14|15 ;
yap! olusturulmustur. 16171
Daha sonra bu yapinin her sirasindan, asagidaki kurallara gore birer 19|20|21 4
blok gekilmistir. Z
e . . 25[26[27] 7
* Blogun lGzerinde yazan say! tam kare ise o blok ¢ekilir. he/22
» O sirada Uzerinde yazan say! tam kare olan bir blok yoksa rast- 31|32|33 6
gele bir blok cekilir. 34
37[38[39]
!
Buna gore bu yapidan ¢ekilen bloklar arasindan rastgele segilecek
. SR y 43[44[a5| 8
bir blogun ilizerinde yazan sayinin tam kare olma olasilig: kactir? Ay
1 3 1 3
Ay B) 36 ©y D)g



m Lunaparka giden Ugur, oyuncaklara binmek icin lunapark isletmesinin 2 TL'ye sattidi kartlardan bir tane alip, bu karta para
yuklemesi gerektigini 6grenir.

Bu isletme bir karta yapilan her 9 TLlik yiklemeye 2 TL hediye ylkleme yapmaktadir.

Lunaparkta Binilecek
Oyuncaklarin Fiyat Listesi

Oyuncak ismi 1 Kisilik Binis Fiyati

Tren 8 TL
Dénme Dolap 9TL
Carpisan Araba 7TL
Ath Karinca 5TL

Gise gorevlisine 20 TL verip para Ustl almayan Ugur, aldigi kartla yukarida fiyat listesi verilen oyuncaklardan bazilarina
birer defa biner.

Buna gore asagidakilerden hangisi Ugur’un binmis olabilecegi oyuncaklari gésteren olasi durumlardan biri degildir?

A) Dénme Dolap — Carpisan Araba — Atli Karinca
B) Tren — Dénme Dolap — Atli Karinca

C) Tren — Carpisan Araba — Atli Karinca

D) Carpisan Araba — Dénme Dolap — Tren

m Bir kurstaki piyano ve keman dersi alan 6drenciler arasindan birer kisi secilerek piyano ve keman dinletisi yapilacaktir.

iki dersi de alan dgrencinin bulunmadidi bu kursta piyano dersi alanlarin listesindeki 6grenciler 1’den 15’e kadar, keman
dersi alanlarin listesindeki 6grenciler 1’den 20’ye kadar numaralandiriimistir.

Secilecek olan kisilerin sira numaralarinin birbirinden farkli tam kare sayilar olmalari istenmektedir.

Buna gore bu se¢im igin kag farkh olasi durum vardir?

A)6 B)7 C)8 D)9

Cevap anahtari igin, OR kodu taratin n g



